
ＮＯ 内　　　　　　　　　　　容 5 4 3 2 1 はい いいえ 評価値 H29 5 4 3 2 1 はい いいえ 回答

1 本年度の重点努力目標は、理解しやすいですか。 36% 50% 14% 0% 0% 4.2 4.3 15 21 6 0 0 42

2 宇和高校マニフェストを理解していますか。 33% 45% 21% 0% 0% 4.1 4.2 14 19 9 0 0 42

3 担当の校務分掌において、管理職との連絡調整はできていますか。 42% 53% 5% 0% 0% 4.4 4.4 8 10 1 0 0 19

4 校務分掌内での役割分担、範囲、責任が明確になっていますか。 33% 45% 17% 5% 0% 4.1 4.1 14 19 7 2 0 42

5 現在の校務分掌は、自分の能力・適性に合っていると思いますか。 23% 38% 33% 5% 3% 3.7 3.8 9 15 13 2 1 40

6 各分掌間での連絡、調整はきちんとできていますか。 20% 45% 28% 5% 3% 3.8 3.9 8 18 11 2 1 40

7 学年間の意志疎通が適切に行われ、協力ができていると思いますか。 21% 50% 29% 0% 0% 3.9 4.0 8 19 11 0 0 38

8 運営委員会は学校運営に効果的に機能していると思いますか。 15% 55% 25% 5% 0% 3.8 4.1 3 11 5 1 0 20

9 職員会議に全教職員が主体的に参加し、その結果、共通理解が得られていると思いますか。 29% 46% 22% 2% 0% 4.0 3.9 12 19 9 1 0 41

10 職員会議の議決内容が各教育活動に反映されていると思いますか。 29% 41% 29% 0% 0% 4.0 4.0 12 17 12 0 0 41

11 日常的に、教職員間の意見交換ができていると思いますか。 29% 41% 27% 2% 0% 4.0 4.2 12 17 11 1 0 41

12 教育活動全般において、教職員間の協力体制は確立されていると思いますか。 33% 48% 14% 2% 2% 4.1 4.0 14 20 6 1 1 42

13 本校教職員の服務規律に対する自覚は高いと思いますか。 24% 52% 21% 2% 0% 4.0 4.0 10 22 9 1 0 42

14 不審者侵入や火災などに対応した危機管理マニュアルに基づいて、行動できる状態にありますか。 17% 40% 38% 5% 0% 3.7 3.8 7 17 16 2 0 42

15 地域、保護者への広報活動のため、月報やホームページなどをうまく利用していると思いますか。 48% 40% 13% 0% 0% 4.4 4.3 19 16 5 0 0 40

16 ＰＴＡ活動は活発に行われ、保護者の協力が得られていると思いますか。 35% 40% 23% 3% 0% 4.1 3.8 14 16 9 1 0 40

17 保護者と学校の意志疎通が図られていると思いますか。 18% 50% 33% 0% 0% 3.9 3.7 7 20 13 0 0 40

18 教材研究に十分時間をかけていますか。 6% 42% 39% 11% 3% 3.4 3.5 2 15 14 4 1 36

19 生徒の理解度に合わせて、教科指導に工夫をしていますか。 16% 68% 14% 3% 0% 4.0 4.1 6 25 5 1 0 37

20 生徒が自主的・積極的に授業に参加するように、指導方法を工夫していますか。 19% 73% 8% 0% 0% 4.1 4.1 7 27 3 0 0 37

21 課題やノートの点検などを徹底し、生徒の日々の学習活動を把握していますか。 22% 65% 11% 3% 0% 4.1 3.9 8 24 4 1 0 37

22 生徒に、シラバスを利用して、学習年間計画や評価の観点を知らせていますか。 14% 44% 33% 8% 0% 3.6 3.4 5 16 12 3 0 36

23 教育課程は、生徒の進路や実態に応じたものになっていると思いますか。 18% 56% 18% 5% 3% 3.8 3.4 7 22 7 2 1 39

24 校内研修は、個人及び学校全体の教育力向上に役立っていると思いますか。 20% 49% 22% 7% 2% 3.8 3.7 8 20 9 3 1 41

25 教科会などでは、教科の指導力向上を目指した研修ができていると思いますか。 18% 55% 21% 5% 0% 3.9 3.8 7 21 8 2 0 38

26 校外研修に参加した成果が、本校教育に還元されていると思いますか。 18% 53% 20% 8% 3% 3.8 3.6 7 21 8 3 1 40

27 生徒に対して、自ら率先してあいさつをするように心掛けていますか。 46% 44% 10% 0% 0% 4.4 4.5 19 18 4 0 0 41

28 毅然とした姿勢で生徒指導ができていますか。 37% 53% 11% 0% 0% 4.3 4.1 14 20 4 0 0 38

29 授業開始や終了の時間を大切にしていますか。 51% 43% 5% 0% 0% 4.5 4.4 19 16 2 0 0 37

30 遅刻や欠席について、家庭との連絡を確実にしていますか。 48% 43% 10% 0% 0% 4.4 4.4 10 9 2 0 0 21

31 身だしなみの基準を理解し、あらゆる場面で指導できていますか。 32% 46% 22% 0% 0% 4.1 4.0 12 17 8 0 0 37

32 生徒の身だしなみは、きちんとしていると思いますか。 41% 56% 3% 0% 0% 4.4 4.2 16 22 1 0 0 39

33 問題行動未然防止のため、教師間で十分な連携がとれていますか。 28% 46% 26% 0% 0% 4.0 3.9 11 18 10 0 0 39

34 生徒と心を開いて話したり、親身になって相談にのったりなどして、生徒との信頼関係づくりに努めていますか。 35% 57% 8% 0% 0% 4.3 4.0 13 21 3 0 0 37

35 いじめについて、生徒の発する危険信号を見逃さず、的確に対応できていますか。 24% 59% 16% 0% 0% 4.1 3.8 9 22 6 0 0 37

36 生徒の指導において、保護者との緊密な連携が取れていると思いますか。 24% 49% 27% 0% 0% 4.0 3.9 9 18 10 0 0 37

37 生徒会活動は、生徒が主体的に活動し、生徒の意見が十分反映されたものとなっていると思いますか。 33% 41% 26% 0% 0% 4.1 3.9 13 16 10 0 0 39

38 命の大切さや健康・安全に関する指導をよく行っていますか。 32% 51% 16% 0% 0% 4.2 4.1 12 19 6 0 0 37

39 生徒が満足感を得られるような進路指導はできていると思いますか。 23% 51% 26% 0% 0% 4.0 3.7 9 20 10 0 0 39

40 学年会などで、生徒一人一人を見つめた指導を行うための共通理解が図られていますか。 32% 50% 18% 0% 0% 4.1 4.1 12 19 7 0 0 38

41 クラスの生徒との好ましい人間関係が構築できていますか。 40% 45% 15% 0% 0% 4.3 4.2 8 9 3 0 0 20

42 部活動の活動日には顔を出していますか。５：毎回　４：2/3ぐらい　３：半分ぐらい　２：1/3ぐらい　１：ほとんどない　　 50% 18% 24% 0% 9% 4.0 4.0 17 6 8 0 3 34

43 生徒が部活動で充実感を味わうことができるよう、適切な指導・助言ができていますか。 20% 40% 37% 3% 0% 3.8 3.6 7 14 13 1 0 35

44 本校は、生徒に人権を尊重する意識を育てようとしていると思いますか。 34% 47% 18% 0% 0% 4.2 4.1 13 18 7 0 0 38

45 「朝の読書」を、生徒は自主的に行っていると思いますか。 14% 24% 49% 11% 3% 3.4 3.3 5 9 18 4 1 37

46 今年度、本校のホームページを見たことがありますか。 98% 2% 100%/0% 41 1 42

47 特別支援教育について、指導体制がとれていると思いますか。 21% 36% 44% 0% 0% 3.8 3.8 8 14 17 0 0 39

48 個人情報漏えい等の防止対策は、できていると思いますか。 29% 49% 22% 0% 0% 4.1 4.0 12 20 9 0 0 41

49 学校全体で、電気・水道等の使用量の節減、両面コピーの徹底など節約に努めていると思いますか。 24% 48% 29% 0% 0% 4.0 3.8 10 20 12 0 0 42

50 施設・設備の点検や管理を十分行っていますか。 32% 41% 27% 0% 0% 4.0 3.9 13 17 11 0 0 41

　H30　　　　   教職員用アンケート集計表　　　　　             人数評価



ＮＯ 内　　　　　　　　　　　容 5 4 3 2 1 はい いいえ評価値 H29 5 4 3 2 1 はい いいえ評価値 H29 5 4 3 2 1 はい いいえ評価値 H29

1 先生は、よく協力して日々の教育活動に当たっていると思いますか。 42% 51% 7% 0% 0% 4.3 3.9 30% 43% 23% 2% 3% 3.9 4.1 34% 51% 14% 1% 0% 4.2 4.2

2 あなたには、悩みや進路のことなどを相談できる先生がいますか。 80% 20% 77%/23% 70% 30% 85%/15% 92% 8% 89%/11%

3 先生は、生徒の悩みや相談に親身になって応じてくれますか。 43% 40% 17% 0% 0% 4.3 3.9 30% 38% 26% 2% 5% 3.9 4.2 41% 45% 14% 1% 0% 4.2 4.3

4 先生は、授業を１時間１時間大切に行っていると思いますか。 48% 41% 10% 1% 0% 4.3 4.0 34% 39% 23% 0% 3% 4.0 4.2 45% 45% 11% 0% 0% 4.3 4.2

5 授業に、自主的、積極的に参加していますか。 14% 47% 35% 5% 0% 3.7 3.9 26% 43% 28% 3% 0% 3.9 3.9 24% 51% 23% 1% 0% 4.0 3.9

6 学校生活（勉強や部活動）は充実していると思いますか。 21% 47% 28% 4% 0% 3.9 4.0 20% 46% 26% 5% 3% 3.7 3.9 32% 53% 14% 1% 0% 4.2 4.2

7 社会人の講話や講義は、人生を見つめたり、将来の生き方を考えたり、専門的な知識を身に付けたりするのに役立ちましたか。 30% 47% 23% 0% 0% 4.1 3.9 31% 39% 21% 5% 3% 3.9 4.1 35% 43% 18% 4% 0% 4.1 4.0

8 遅刻や欠席をしないように、意識して努力できましたか。 65% 24% 9% 1% 0% 4.5 4.6 66% 30% 5% 0% 0% 4.6 4.5 70% 19% 11% 0% 0% 4.6 4.6

9 校則を守り、高校生らしい身だしなみをしている自信がありますか。 59% 30% 9% 1% 0% 4.5 4.4 64% 31% 3% 2% 0% 4.6 4.3 61% 26% 14% 0% 0% 4.5 4.5

10 本校の生徒はルールを守り、気持ちの良い学校生活が送れていると思いますか。 36% 43% 20% 1% 0% 4.1 4.2 41% 41% 13% 2% 3% 4.1 4.1 39% 45% 12% 4% 0% 4.2 4.3

11 校内外において、正しい言葉遣いや明るく元気なあいさつができていますか。 33% 33% 33% 1% 1% 3.9 4.2 38% 36% 25% 0% 2% 4.1 4.2 31% 54% 14% 1% 0% 4.1 4.1

12 ホームルーム活動では、クラスの人と協力して積極的に取り組めていますか。 36% 37% 26% 1% 0% 4.1 4.2 34% 47% 16% 2% 2% 4.1 4.2 43% 41% 16% 0% 0% 4.3 4.2

13 生徒会を自分たちのための組織と自覚し、活動に積極的に参加していますか。 15% 50% 33% 2% 0% 3.8 3.9 28% 41% 23% 7% 2% 3.9 3.9 34% 42% 19% 5% 0% 4.0 3.8

14 体育祭や学園祭などの学校行事は、充実していましたか。 47% 38% 15% 0% 0% 4.3 4.2 44% 36% 16% 0% 3% 4.2 4.1 49% 42% 9% 0% 0% 4.4 4.3

15 クラスマッチや遠足などを通してクラスのきずなは深まりましたか。 38% 42% 17% 1% 1% 4.2 4.2 49% 33% 15% 2% 2% 4.3 4.3 59% 32% 8% 0% 0% 4.5 4.3

16 奉仕活動やボランティア活動など、社会に役立つ活動に取り組めましたか。 14% 45% 31% 9% 0% 3.6 3.8 38% 36% 25% 2% 0% 4.1 4.1 36% 50% 11% 1% 1% 4.2 3.7

17 学校では、命の大切さや健康や安全に関する指導がよく行われていますか。 29% 58% 13% 0% 0% 4.2 3.9 33% 49% 15% 2% 2% 4.1 4.4 43% 43% 14% 0% 0% 4.3 4.1

18 学校で大地震や火災に遭った時の避難方法やその経路を知っていますか。 26% 50% 19% 3% 2% 3.9 4.0 31% 48% 16% 3% 2% 4.0 4.3 46% 43% 11% 0% 0% 4.4 4.5

19 自分の進路達成のために、意欲を持って努力していますか。 24% 49% 24% 4% 0% 3.9 3.8 18% 59% 21% 2% 0% 3.9 4.1 45% 47% 8% 0% 0% 4.4 4.4

20 進学補習は、充実していると思いますか。 25% 40% 35% 0% 0% 3.9 3.9 25% 55% 15% 0% 5% 4.0 3.8 36% 36% 21% 7% 0% 4.0 4.2

21 進路先の決定にあたっては、会社案内や入学案内などの情報を十分に活用しましたか。 53% 41% 4% 1% 0% 4.5 4.4

22 就職・進学の面接練習を何回行いましたか。　（　５：１０回以上　　４：８回以上　　３：５回　以上　　２：３回以上　　１：３回未満　） 31% 21% 24% 10% 14% 3.5 3.0

23 本校の進路指導に満足していますか。 25% 52% 21% 1% 0% 4.0 3.8 21% 52% 18% 5% 3% 3.8 3.8 43% 38% 19% 0% 0% 4.2 4.2

24 部活動に、積極的に取り組んでいますか。 50% 32% 13% 5% 0% 4.3 4.4 53% 36% 5% 4% 2% 4.3 4.3 48% 30% 14% 0% 8% 4.1 4.1

25 現在所属している部活動に満足していますか。 40% 29% 20% 10% 1% 4.0 4.1 38% 29% 20% 9% 4% 3.9 3.7 48% 30% 14% 3% 5% 4.1 4.0

26 学校の人権・同和教育を通して、あなたの人権意識は高まっていると思いますか。 25% 51% 19% 4% 1% 4.0 3.9 31% 46% 20% 2% 2% 4.0 4.3 51% 37% 11% 1% 0% 4.4 4.2

27 農業への興味・関心は高まりましたか。 48% 36% 15% 0% 0% 4.3 4.4 58% 32% 11% 0% 0% 4.5 4.6 65% 30% 4% 0% 0% 4.6 4.3

28 実習などを通して、汗を流して働くことの大切さを学ぶことができましたか。 64% 21% 15% 0% 0% 4.5 4.6 74% 21% 5% 0% 0% 4.7 4.6 78% 17% 4% 0% 0% 4.7 4.6

29 農業クラブの活動に積極的に参加していますか。 33% 33% 27% 6% 0% 3.9 4.6 68% 16% 16% 0% 0% 4.5 4.4 57% 39% 0% 4% 0% 4.5 4.2

30 時間いっぱい清掃ができていますか。 49% 41% 8% 1% 0% 4.4 4.5 52% 34% 13% 0% 0% 4.4 4.4 55% 32% 11% 1% 0% 4.4 4.5

31 ゴミの分別処理はきちんと実践していますか。 55% 32% 13% 0% 0% 4.4 4.5 49% 34% 16% 0% 0% 4.3 4.4 55% 35% 8% 1% 0% 4.4 4.5

32 朝読書週間中は読書をしていますか。 45% 38% 14% 2% 0% 4.3 4.3 39% 43% 15% 2% 2% 4.2 4.2 47% 32% 18% 1% 1% 4.2 4.3

33 インターンシップを通して、職業に対する理解が深まり、自分の進路選択の参考になったと思いますか。 48% 36% 14% 2% 0% 4.3 4.2

34 地域を担う心豊かな高校生育成事業に参加したことは、自分の今後の生き方に影響を与えましたか。 41% 44% 11% 2% 2% 4.2 4.0

35 学校で電気・水道・トイレットペーパーなどの節約に努めていますか。 31% 43% 25% 1% 0% 4.0 3.9 39% 39% 15% 5% 2% 4.1 4.1 49% 38% 12% 0% 1% 4.3 4.1

36 ３つの「する」（①あいさつをする②話を聞き返事をする③準備・後始末をする）を実行できましたか。 27% 46% 26% 0% 0% 4.0 3.8 30% 54% 11% 2% 3% 4.0 4.1 43% 45% 11% 1% 0% 4.3 4.0

37 宇和高校が好きですか。 26% 31% 35% 7% 1% 3.7 3.6 36% 30% 25% 3% 7% 3.9 3.8 47% 34% 16% 1% 1% 4.2 4.1

38 宇和高校生であったことに満足して卒業できますか。 66% 23% 10% 0% 1% 4.5 4.5

  H30　　           生徒用アンケート集計表　　　　　           １年 ３年生１年生 ２年生



ＮＯ 内　　　　　　　　　　　容 5 4 3 2 1 はい いいえ 評価値 H29 5 4 3 2 1 はい いいえ 評価値 H29 5 4 3 2 1 はい いいえ 評価値 H29 5 4 3 2 1 はい いいえ 評価値 H29

1 この数年で、宇和高生徒は全体的に見て、良くなっていると思いますか。 27% 42% 31% 0% 0% 4.0 3.6 18% 49% 29% 2% 2% 3.8 3.7 30% 49% 22% 0% 0% 4.1 3.8 26% 47% 27% 1% 1% 4.0 3.7

2 本校は、正しい言葉遣いやあいさつの指導ができていると思いますか。 33% 50% 16% 1% 0% 4.1 3.8 24% 55% 18% 4% 0% 4.0 4.0 35% 53% 12% 0% 0% 4.2 3.9 31% 52% 15% 2% 0% 4.1 3.9

3 本校生徒の身だしなみは、高校生らしく整っていると思いますか。 63% 30% 7% 0% 0% 4.6 4.2 47% 47% 5% 0% 0% 4.4 4.4 58% 35% 5% 1% 0% 4.5 4.5 57% 37% 6% 1% 0% 4.5 4.4

4 子どもさんと、学校のことについてよく話をしますか。 35% 51% 7% 4% 3% 4.1 4.1 33% 35% 24% 7% 2% 3.9 4.0 38% 43% 16% 3% 0% 4.1 3.8 35% 44% 15% 4% 1% 4.1 4.0

5 携帯電話の使用について、子どもさんと約束ごとを決めていますか。 89% 11% 86%/14% 82% 18% 90%/10% 82% 18% 91%/9% 84% 16% 90%/10%

6 子どもさんの言動に異変を感じた時には、学校に相談しますか。 77% 23% 76%/24% 71% 29% 81%/19% 68% 32% 70%/30% 72% 28% 75%/25%

7 子どもさんは、教師を信頼して学校生活を送っていると思いますか。 34% 58% 7% 1% 0% 4.2 3.8 22% 49% 18% 4% 7% 3.7 3.9 30% 58% 7% 5% 0% 4.0 3.9 29% 56% 10% 4% 2% 4.1 3.9

8 本校では、町内の清掃奉仕活動や施設訪問などのボランティア活動が活発に行われていると思いますか。 31% 57% 10% 1% 0% 4.2 - 27% 42% 27% 4% 0% 3.9 - 36% 53% 8% 3% 0% 4.3 - 32% 51% 14% 3% 0% 4.1 -

9 子どもさんは、家庭学習が十分にできていると思いますか。 8% 42% 32% 15% 3% 3.4 4.4 13% 27% 33% 22% 5% 3.2 4.3 22% 35% 34% 9% 0% 3.6 4.3 14% 35% 33% 15% 2% 3.4 4.3

10 進学補習・土曜支援や検定補習（英検・漢検・商業検・農業検・家庭科検）など、進路に応じた学習指導は充実していると思いますか。 21% 51% 21% 7% 0% 3.9 3.8 16% 42% 38% 4% 0% 3.7 3.8 32% 46% 20% 1% 0% 4.3 4.1 24% 47% 26% 4% 0% 3.9 3.8

11 学校は、将来の仕事や生き方等についてよく考えるよう指導していると思いますか。 20% 56% 21% 3% 0% 3.9 3.6 16% 42% 40% 2% 0% 3.7 3.8 22% 59% 16% 3% 0% 4.0 3.6 20% 54% 25% 3% 0% 3.9 3.7

12 朝読書を実施していますが、子どもさんは家でよく本を読んでいますか。 10% 26% 39% 14% 11% 3.1 3.1 15% 13% 35% 22% 16% 2.9 2.8 12% 28% 20% 31% 8% 2.5 2.4 12% 23% 31% 22% 11% 3.0 2.9

13 本校の進路指導に満足していますか。 11% 59% 27% 3% 0% 3.8 3.7 11% 45% 40% 4% 0% 3.6 3.8 30% 49% 15% 7% 0% 4.5 3.6 18% 52% 26% 5% 0% 3.8 3.8

14 子どもさんは、本校で充実した高校生活を送っていると思いますか。 29% 51% 14% 6% 0% 4.0 4.0 33% 42% 16% 4% 5% 3.9 4.2 42% 47% 8% 3% 0% 4.4 4.1 35% 47% 12% 4% 1% 4.1 4.1

15 学校の人権・同和教育を通して、子どもさんの人権意識は高まっていると思いますか。 15% 56% 27% 1% 0% 3.9 3.7 11% 47% 35% 4% 4% 3.6 3.8 0% 0% 0% 0% 0% 4.1 3.9 19% 53% 26% 2% 1% 3.9 3.8

16 本校では、学校開放講座など農場の施設・設備を開放した行事を行っていることをご存じですか。 63% 38% 50%/50% 73% 27% 72%/28% 82% 18% 69%/31% 73% 27% 66%/34%

17 本校の部活動は、熱心に行われていると思いますか。 42% 42% 13% 4% 0% 4.2 4.2 25% 43% 30% 0% 2% 3.9 4.1 34% 52% 13% 1% 0% 4.2 4.1 34% 46% 17% 2% 1% 4.1 4.1

18 本校では、生徒・保護者を対象に、メールでの相談を実施していますがそのことをご存じですか。 15% 85% 50%/50% 23% 77% 50%/50% 37% 63% 50%/50% 25% 75% 50%/50%

19 本校では、生徒・保護者を対象に、週に１回スクールライフアドバイザーが来校していることをご存じですか。 27% 73% 40%/60% 27% 73% 59%/41% 37% 63% 54%/46% 30% 70% 52%/48%

20 子どもさんは、学校からの連絡プリント等を渡してくれますか。 32% 44% 10% 11% 3% 3.9 3.8 23% 26% 17% 30% 4% 3.3 3.5 27% 37% 20% 11% 6% 3.5 3.7 28% 37% 15% 16% 4% 3.7 3.7

21 学校は、家庭への連絡や意志疎通を積極的にきめ細かく行っていますか。 16% 53% 30% 1% 0% 3.8 3.5 9% 45% 36% 9% 0% 3.5 3.5 17% 54% 25% 3% 1% 4.0 3.7 0% 0% 0% 0% 0% 3.7 3.6

22 校内の教育環境はよく整備されていると思いますか。 25% 50% 22% 3% 0% 4.0 - 13% 53% 28% 4% 2% 3.7 - 25% 51% 23% 0% 1% 4.0 - 0% 0% 0% 0% 0% 3.9 -

23 ホームページや宇和高通信や宇和高新聞などにより、本校の教育活動の様子は伝わりましたか。 41% 49% 8% 1% 0% 4.3 - 34% 47% 15% 2% 2% 4.1 - 37% 45% 18% 0% 0% 4.2 - 37% 47% 14% 1% 1% 4.2 -

24 本校の教育活動に対して、地域社会や保護者の協力が得られていると思いますか。 26% 51% 21% 1% 0% 4.0 - 17% 49% 28% 6% 0% 3.8 - 25% 56% 18% 0% 0% 4.1 - 23% 53% 22% 2% 0% 4.0 -

　H30　 保護者用アンケート集計表 全体１年 ２年 ３年


